

# VIZITA TOVARĂȘULUI HUA KUO-FEN

Primirea caldă, sărbătorească, făcută la sosire de populația Capitalei — imagine a sentimentelor de prietenie și unitate pe care și le nutresc reciproc popoarele român și chinez

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, miercuri dimineață a sosit la București, într-o vizită oficială de prietenie, tovarășul Hua Kuo-fen, președintele Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez, premierul Consiliului de Stat al Republicii Populare Chineze.

Populația Capitalei României socialiste și împreună cu ea, întreaga noastră popor, l-au întâmpinat ca pe un oaspete stimat, ca pe cel mai de seamă sol al marelui popor chinez prieten, văzând în noua întâlnire dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Hua Kuo-fen un moment de deosebită importanță și semnificație în eronica relațiilor româno-chineze, în dezvoltarea și adâncirea solidarității militante, în concurența rodnică, multilaterală dintre cele două partide comuniste și țări socialiste, spre binele ambelor popoare, al cauzei păcii și socialismului.

Aeroportul internațional Otopeni, unde a avut loc ceremonia primirii oficiale, era pavozat festiv. Deasupra salonului oficial se aflau portretele tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Hua Kuo-fen, încadrate de drapelurile de stat ale Republicii Socialiste România și Republicii Populare Chineze.

Mii de bucureșteni — reprezentanți ai marilor colective muncitorești, ai personalului muncitor din mari instituții ale Capitalei, tineri îmbrăcați în costume ale minunatului nostru port național, de o impresionantă policromie, pionieri și soimi ai patriei, alături pe pista de beton din fața clădirii aeroportului, dau imaginea unei mari și semnificative manifestări.

...Ora 19.00. Aeronava prezidențială aterizează.

În aclamațiile entuziaste ale mulțimii, care agită stegulețele ale celor două țări, buchete de flori, tovarășul Hua Kuo-fen, persoanele oficiale chineze care-l însoțesc în vizita sa în România, sunt salutați la coborârea din avion, de tovarășul Nicolae Ceaușescu, care adresează distincțiilor oaspeții un călduros și tradițional bun venit pe pământul ospitalier al României. Cei doi conducători de partid își string cu căldură minile, se îmbrățișează prietenește.

În continuarea ceremoniei primirii, o gardă militară prezintă onorul. Fanfara intonează imnurile de stat ale Republicii Populare Chineze și Republicii Socialiste România.

În semn de salut, sînt trase 21 de salve de artilerie.

Un grup de pionieri oferă tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășului Hua Kuo-fen mari buchete de flori.

Conducătorului partidului și statului chinez îi sînt prezentate, apoi, persoanele oficiale române venite în întâmpinare. Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Hua Kuo-fen primesc defilarea gărzii de onoare.

Miile de bucureșteni aflați pe aeroport și-au manifestat prin îndelungi aplauze satisfacția deplină pentru noua întâlnire dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Hua Kuo-fen, pentru prietenia traică ce unește partidele, țările și popoarele noastre. Văzduhul vibrează de urale și ovății. Se scandează neîntreput: „Ceaușescu — Hua Kuo-fen”.

Răspunzînd acestei entuziaste și sincere manifestații, ce condensează în vibrația ei căldura prieteniei, stîmna și prețuirea care caracterizează relațiile dintre țările, partidele și po-

(Continuare în pag. 4-a)



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIV — Nr. 8940

4 PAGINI — 30 BANI

Joi 17 august 1978



## PREMIILE HĂRNICIEI

- Oamenii din Miercurea Sibului sînt mari iubitori ai sportului
- „Daciada” — puternic impuls ● Oina, fotbalul și popicele la înfrînta aliașului competițional ● La orizont, noi realizări

Plecînd din Sibiu, șoseaua care duce spre Sebeș, mărginită de holde bogate în spic, urcă și coboară domol coamele dealurilor. După ce lasă în dreapta Ocele Sibului și în stînga vestita Săliste — unde „fiul satului”, mulți cu nume de rezonanță în istoria științei și culturii noastre, s-au adunat de curînd să-și cinstească strămoșii și să-și laude pe cei de azi pentru hărnicia lor — șoseaua intră în Miercurea Sibului.

Pe străzile comunei trecătorii sînt rari, pentru că, după cum ne zice unul dintre ei, „toți s-au sculat din zori și acum îi găsești la locurile lor de muncă. Alfel cum credeți că am făcut noi toate cîte se văd?”. Într-adevăr, acolo, pe lanurile celor trei cooperative, la S.M.A., la grădinile legumicole sau la fermele zootehnice aveam să-i întîlnim și să-i cunoaștem pe oamenii din Miercurea Sibului. Apoldu de Sus și Dobrica, români și germani, lucrînd umăr la umăr, înfrățiți în gînd și fapte.

Comuna a fost distinsă în acest început de august, pentru a treia oară consecutiv, cu Ordinul Muncii clasa I, pentru rezultatele obținute în întrecerea socialistă între consiliile populare municipale, orașenești și comunale privind îndeplinirea și depășirea sarcinilor de plan, social-culturale, pentru buna gospodărire și înfrumusețarea localităților. Și roadele muncii se văd în cele 1200 de case noi construite în ultimii

ani, în blocurile destinate specialiștilor comunei și muncitorilor din zootehnie, în plinătatea hambarelor, în activitatea culturală și sportivă.

Oamenii din Miercurea Sibului sînt mari iubitori ai sportului. În urmă cu cîteva ani, de aici a plecat o mină de fete care a adus comunei locul întâi în întrecerea voleibalistelor, cu prilejul finalelor „Cupei tineretului”. „Daciada” a dat noi dimensiuni mișcării sportive, iar la Apoldu și Miercurea cîte o popicarie. În plus, școlile dispun de spații adecvate pentru a desfășura o bună activitate”. Așa se face că, spre seară, cînd treburile s-au mai

terminat, sau în zilele de sărbătoare, oamenii nu uită să învingă aprige partide de popice, fotbal, oină și multe altele. Și atunci, se află în întrecere cei de la C.A.P., cu cei de la S.M.A., cooperativa cu consiliul popular, cei din Miercurea cu invitații lor din Ludus. Atunci se poate face cunostință cu mal tîncii Ioan Voju și Virgil Faloba, dar și cu Nicolae Bunea, Nicolae Ben și Constantin Căcoveanu, oameni trecuți de orîma tinerețe, care vor vorbi cu pasiune de ce „minuni pot face două miini însuflețite de o mare dragoste de muncă și de sport”. Printre ei se va afla totdeauna și profesorul de educație fizică Ioan Tatu, unul

Emonuel FĂNTĂNEANU

(Continuare în pag. 2-3)

## Cum ne pregătim, la ce aspirăm?

Senioarele și juniorii în căutarea virtuții de formă

## ZILNIC, LA TUNARI, SE DESFĂȘOARĂ CÎTE UN... CAMPIONAT EUROPEAN!



Ieri, Niculina Iosif, din lotul de pușcă senioare, a reușit prelungite serii de decari pe care dorește să le repete la Helsinki...

Foto: Vasile BAGEAC

În mijlocul acestui august, în bătrîna pădure Băneasa, liniștea e tulburată adesea de focurile armelor de tir, căci acolo, la poligonul Tunari, se munceste intens. Loturile reprezentative ale României (juniori și senioare) repetă, în fiecare zi, pînă în cele mai mici amănunte, toate probele incluse la Campionatele europene de tir. Pistolarii își încep antrenamentele sau teste fix la ora 9, pușcașele fix la ora 13. Așa sînt programate să înceapă aceste întreceri la „europene”, așa se desfășoară și antrenamentele. Specialiștii și trăgătorii își iau rolurile în serios: întregul program repetă, minut cu minut, ceea ce se prevede că se va desfășura între 28 august și 2 septembrie, la Helsinki. În zilele decernării titlurilor continentale. Cu alte cuvinte, zilnic la Tunari se desfășoară cîte un campionat european...

Deunăzi, Virgil Atanasiu, antrenor federal pentru probele de pistol, ne preciza că „...la Tunari a fost concentrat tot ceea ce are mai bun, la această oră, tirul românesc la categori-

ile juniorilor și senioarelor. Avem intenția să participăm la toate cele 7 probe din programul „europenilor” de la Helsinki. Rămîne însă de văzut în ce măsură cei ce alcătuiesc loturile lărgite se vor încadra în parametrii de progres prevăzuți, la ce nivel vor răspunde celor 3 concursuri test, sau dacă la „ora Helsinki” vor fi în maximum de formă”. Pentru realizarea acestui din urmă scop se munceste intens la Tunari, se rotusează elemente tehnice, se fac exerciții de rezistență la cele mai diferite surse de stress. Se gîndește, se analizează, se calculează. De pildă, Dumitra Matei își amînteste deseori că ediția 1977 a „europenilor” a fost cîștigată la pușcă standard cu 594 p, iar cea din 1978, cu 595 p, că media primelor 6 clasate la aceste întreceri a crescut de la 592,8 p, la 594 p... „Cine dorește să cîștige titlul continental anul acesta — ne-a spus Dumitra — trebuie să se gîndească la cel puțin 596 p. Deși am un

Radu TIMOFTE

(Continuare în pag. 2-3)

## SPORTIVII DE PERFORMANȚĂ ÎN ÎNTECERILE FINALE ALE «DACIADEI»

Veritabila săptămină a finalelor „Daciadei” sportului de performanță continuă într-o atmosferă entuziastă. Copiii, juniorii și seniorii prezenți la startul diferitelor discipline se străduiesc să onoreze marea competiție națională cu performanțe de seamă. Oferim astăzi cititorilor noștri relațiile de la întrecerile programate miercuri.

### PRIMELE JOCURI ALE TURNEELOR FINALE LA HANDBAL

La Braila și Vaslui s-au disputat ieri primele jocuri ale turneelor finale la handbal masculin și feminin din cadrul Daciadei. Ambele competiții au fost, încă de la început, urmărite cu interes de un mare număr de spectatori, brăilenii trăind și bucuria inaugurării noii săli de sport din localitate, o construcție modernă, foarte bine utilată și extrem de cochetă. Dar, lată succinte relații de la aceste două importante întreceri sportive.

**BRAILA.** Turneul final al Daciadei la handbal masculin a debutat cu jocuri atractive, interesante, de un foarte bun nivel tehnic. Lată primele rezultate: Timiș — Iași 26-14 (13-6), cele mai multe puncte fiind realizate de Fölker 8, Cristian 4, Timpu 3 — Timiș; Niță 4, Popovici 3 — Iași, arbitri: H. Boschner și E. Antohi — Brașov; **BUCUREȘTI — BRAȘOV** 19-15 (10-4), după o excelentă primă repriză a bucureștenilor. Au înscris mai multe goluri: Birtalan 5, Cosma 3, Tudose 3, Tase 3, Stockl 2 — București, Bota 4, Nedici 2, Dumitru 2, Cjan 2 — Brașov, arbitri: V. Ciucă și C. Popescu — Timișoara. (N. COSTIN-coresp.).

**VASLUI.** Primele jocuri ale turneului final feminin la handbal, găzduit de sala de sport din localitate, a confirmat pronosticurile, detagîndu-se deocamdată selecționata municipiului București. Dar, lată rezultatele: MUREȘ — IAȘI

(Continuare în pag. 2-3)

### RUTIERII CÎȘTIGĂ ÎNTECERI PE VELODROM

Campionatele naționale de ciclism pe pistă au continuat ieri pe velodromul Dinamo din Capitală aducîndu-i la start și pe fondiști. De fapt, există o tradiție ca unele probe de pe ovalul de beton să fie specialitatea rutierilor. Între ele și urmărirea individuală — 4 000 m. În finala locurilor 1-2, Costel Cirje (Dinamo) a dispus cu evidentă ușurință de brașovenul Andrei Antal: 5:09,4 — 5:20,2, iar în cea a locurilor 3-4 dinamovistul Constantin Ologu, cel care marți realizase

cea mai bună performanță a sezonului (5:07,2), a fost întrecuț de colegul său de club Ionel Gancea: 5:11,7 — 5:13,6. Clasamentul final al acestui campionat al seniorilor arată astfel: 1. Costel Cirje (Dinamo) — campion al României și cîștigător al „Daciadei”; 2. Andrei Antal (CIBO Brașov); 3. Ionel Gancea (Dinamo), 4. Constantin Ologu (Dinamo).

Tot ieri au început și întrecerile de viteză rezervate ju-

(Continuare în pag. 2-3)



Costel Cirje (Dinamo) — campionul probei de urmărire individuală — în timpul evoluției victorioase

Foto: Dragoș NEAGU

# BUCURIILE SPORTULUI

## ÎNTR-O DIMINEAȚĂ DE AUGUST



Baza sportivă „Textila“, din modernul cartier slătinean Crisan I, a fost luată în stăpînire, duminică dimineață, de către fete. Multe fete, zvelte, bronzate, pline de voie bună, venite aici din Caracal, de la Scornicești, din Drăgănești, pentru ca, alături de localnice, să-și dovedească măiestria în întrecerile „Cupei textiliștilor“, competiție organizată de C.J.E.F.S. Olt și Consiliul județean al sindicatelor, sub genericul „Dacia-dei“, în cinstea sărbătorii de la 23 August. După o noapte de ploaie, un soare cald își juca razele în frunzișul fremătînd al ploilor ce împrejmuiesc terenurile. Fetele făceau încălzirea, trăgeau la porțile de handbal, în vreme ce reporterul încerca să afle pronosticurile. „Întreprinderea noastră de confecții este foarte tinăra — spunea secretara Comitetului U.T.C., Dumitru Cristescu, din Scornicești —, echipele sportive sînt și ele foarte tinere. Dar să știți că avem fete ambițioase. Și în muncă sînt printre cele mai harnice textiliște“. Așadar, tinăra formație de handbaliste va oferi o frumoasă evoluție. Vor avea, însă, de învins pe textiliștele din Drăgănești, cam-

pioane județene. Și, nu se știe...

Lăsăm competițiile de pe baza „Textila“ în plină desfășurare pentru a vizita alte locuri de întreceri din „Cupa textiliștilor“. La Casa de cultură, în modernă poezie care, cu două piste, era animație mare. Sportivii de la „Textila“ Slatina, preluau conducerea, prin splendida evoluție a lui Marcel Fasoiu, așa că victoria nu le mai putea scăpa. În altă parte, la sala de sport din „orasul vechi“, se desfășurau întrecerile la tenis de masă. Cum am intrat, ne-a captat atenția masa nr. 6. Partenerii care-și încercău abilitatea prin mingi surprinzătoare erau doar de-o șchioapă. Cum adică, textiliști de-o șchioapă? Nedumerirea ne-a înlăturat-o ing. Gheorghe Militaru, unul dintre oficialii: „Lucian și Iulian Despan sînt elevi la Școala generală nr. 7 și au fost invitați să participe la întrecere pentru că pionierul Lucian și fratele său, școlarul Iulian, sînt premiați la învățură și speranțe ale tenisului slătinean“.

La stațion, întrecerile de fotbal au fost urmărite, ca întotdeauna, de numeroși spectatori. Mai ales înțînirea dintre Textila Slatina și Filatura Drăgănești a oferit un spectacol frumos. I-am revăzut pe toți acești tineri, băieți și fete, la festivitatea de premiere. Și învingătorii și învinșii erau la fel de plini de voie bună, voia bună care ț-o dă o zi de întreceri prietenești, cum au fost întrecerile textiliștilor.

Notăm numele cîștigătorilor: handbal — Filatura Drăgănești; fotbal — Textila Slatina; poezie — Textila Slatina; tenis de masă — Lucian Despan (Slatina) și Cornelia Mitran (Caracal); tenis de cîmp — Viorel Tăruș (Slatina). Trofeul a revenit sportivilor din Drăgănești.

Viorel TONCEANU

## PREMIILE HĂRNICIEI

(Urmare din pag. 1)

dintre animatorii sportului, ea și profesorul de istorie Ion Oiteanu, care a adus echipa de oină din Apoldu pe locul III la faza interjudețeană a „Dacia-dei“.

Desigur, activitatea sportivă nu se oprește aici. Ea este mult mai diversă și mai bogată. Dar, mi se spune, „noi am dori mult mai multe“, prin asta înțelegînd realizarea unui bazin la Apoldu, săli de sport la Apoldu și Miercurea, bituminizarea curtilor școlilor, consolidarea echipelor de oină și poezie,

care să ajungă primele în județ, și încă multe altele, pentru că „oamenii muncesc, dar vor în timpul liber să mai facă și sport“.

„Confirmarea strădaniilor noastre — ne spune Mihai Kirr — acum, în preajma mării sărbători a poporului român, ne dă aripi. O să vedem prin realizări tot mai mari, că aici, la Miercurea, oamenii vor face totul pentru a-și aduce contribuția la dezvoltarea societății noastre socialiste, pentru că, în fond, muncim bine și cu spor, muncim pentru noi, pentru viitorul nostru“.

## LA ORIZONT „EUROPENELE“ DE ATLETISM

### TREI RECORDURI ÎN CURSE... CONTRA-TIMP!

Vinerea trecută, pe Stadionul Republicii, am asistat la un interesant experiment în verificarea pregătirii atletelor noastre fruntase, Natalia Mărășescu și Ileana Silai, în perspectiva apropiatelor campionate europene. Cele două atlete au luat parte la cursa de 1500 m, fiecare în cite o serie. În prima, Ileana Silai a realizat — cu 4:03,1 — cel mai bun rezultat din activitatea-i sportivă, la 0,5 s de recordul național deținut și la ora aceea de Natalia Mărășescu cu 4:02,6. În seria a doua, Natalia a alergat mai rapid decît „Ifu“, corectîndu-și propriul record, reușind cu 4:01,2 cea mai bună performanță mondială a anului și a patra din istoria probei.

Această confruntare indirectă dintre cele două atlete care, mai mult ca sigur, la Praga, la „europene“, se vor afla în serii diferite, înalte de a ajunge în finală, este interesantă de urmărit datorită timpilor înregistrați pe distanțe intermediare (primul rezultat este al Ileanei Silai): 300 m: 49,0—46,8; 400 m: 65,6—62,8; 600 m: 1:37,2—1:34,9; 800 m: 2:09,2—2:06,5; 1000 m: 2:41,8—2:40,0;

BILANȚ MONDIAL	
3:56,0 (1)	Tatiana Kazankina (U.R.S.S.)
3:59,8 (2)	Raisa Katiukova (U.R.S.S.)
3:59,9 (3)	Ulrike Bruns (R.D.G.)
4:01,2 (1)	Natalia Mărășescu (România)
4:01,36 (1)	Ludmila Braghina (U.R.S.S.)
4:01,4 (2)	Gunhild Hoffmeister (R.D.G.)
4:01,5 (1)	Brigitte Kraus (R.F.G.)
4:02,33 (2)	Nikolina Stereva (Bulgaria)
4:02,61 (3)	Janice Merrill (S.U.A.)
4:02,85 (3)	Paola Cecchi (Italia)

cut ca ea, de fapt, să realizeze curse contra-cronometru! Or, cu astfel de situații, în mod absolut sigur — din păcate sau poate... din fericire, vom vedea! — nu se va întîlni la Praga, nici la 3000 m și nici la 1500 m, probe în care concurența va fi, la „europene“, foarte puternică. Este și acesta un aspect la care, cu siguranță, că Natalia Mărășescu se gîndește și pentru care, desigur, se pregătește în consecință!

Romeo VILARA

# SPORTIVII DE PERFORMANȚĂ ÎN ÎNTECERILE FINALE ALE „DACIA-DEI“

## TINERII LUPĂTORI

### ÎN PRAGUL FINALELOR

TIMIȘOARA, 16 (prin telefon). În sala Olimpia din localitate, au continuat miercuri întrecerile finale ale Campionatelor republicane individuale de lupte libere ale juniorilor (mari și mici) care se desfășoară în cadrul „Dacia-dei“. Tinerii luptători rămași în competiție, după sevelul trial din primele două tururi, au concurat cu dirigenți în cea de a doua zi, în timpul căreia mulți dintre ei au făcut pași importanți pentru calificarea în finalele programate joi dimineață. Iată pe unii dintre juniorii mari care au obținut cele mai multe victorii: cat. 52 kg — Șt. Goras și Gh. Mereghe (C.S.S. 2 Constanța); 57 kg — Gh. Petre (S.S. Steaua), M. Burnich (Steaua); 62 kg — T. Marinescu (C.S. Craiova), C. Dănilă (Dinamo Brașov); 68 kg — E. Radu (Gloria Buzău), D. Chirilă (Vulcan Buc.); 74 kg — V. Stănescu (Dinamo Brașov), C. Barcazi (Comerțul Tg. Mureș); 82 kg — Gh. Fodore (Dinamo Brașov), M. Storan (Progresul Brăila); 90 kg — Gh. Broșteanu (C.S.M. Iași), D. Mușat (Progresul Brăila); 100 kg — V. Culețaru (C.S.M. Iași), I. Mihaleche (Dinamo Brașov), V. Ciolan (Rapid Buc.); + 100 kg — A. Ianko (Dinamo Brașov), V. Seieș (C.S.M. Satu Mare). În lupta juniorilor mici s-au evidențiat pînă acum mai mulți concurenți la fiecare categorie de greutate. Mîine (n.r. azi) la prînz vor fi desemnați noii campioni.

Petre ARCAN — cosp.

## CANOTORII JUNIORI ȘI-AU DESEMNET CAMPIONII

Finalele campionatelor republicane de canotaj rezervate juniorilor I și II au continuat, pe lacul Snagov. Iată rezultatele: schif 4 vîsle (juniori I): 1. Ciubul sportiv școlar nr. 1 Buc. (D. Stoica, G. Tufan, M. Chivu, G. Zvenigorodski) 5:05,6, 2. C.S.S. Steaua 5:10,4, 3. C.F.R. Timișoara 5:17,1; schif simplu (junioare II): 1. Mioara Zlatan (Metalul Buc.) 3:32,7, 2. Ecaterina Calapis (CNSU Tim.) 3:34,0, 3. Mariana Moș (Voința Tim.) 3:37,5; 2 vîsle (junioare II): 1. C.S.S. Steaua (Gabriela Spătaru, Elena Tudor) 3:13,9, 2. C.S.S. nr. 1 Buc. (Didina Ilie, Maria Ionașcu) 3:15,5, 3. Mureșul (Daniela Negrea, Mioara Ierunțan) 3:15,9; +1 vîsle (junioare II): 1. Liceul Șt. Plavăț — Ceahlău + CNSU Tim. (Ioana Szieburg, Maria Ciobanu, Violeta Oprea, Elena Ebețiu + Monica Petreanu) 3:31,2, 2. Dinamo 3:08,0, 3. CNSU

Tim. 3:09,1; schif simplu (junioare I): 1. Karin Szarasz (CNSU Tim.) 4:17,8, 2. Rozemari Motz (CNASE) 4:22,6, 3. Luminița Dinca (Metalul Buc.) 4:24,7; schif 2 vîsle (juniori II): 1. C.S.S. nr. 2 Constanța (Petru Popa, Costel Cristea) 3:31,0, 2. C.F.R. Tim. (Aurel Mușu, Oțmar Gruber) 3:34,1, 3. C.S.S. nr. 1 Buc. (Sergel Zvenigorodski, Mihail Miu) 3:40,3; +1 vîsle (juniori II): 1. C.S.S. nr. 1 Buc. (Alexandru Colceriu, Dan Chioru, Cristodor Tuțu, Emil Caban + Florin Ghica) 3:19,7, 2. C.S.S. Steaua 3:20,4, 3. CNSU Tim. 3:24,0; schif 3+1 (juniori I): 1. Dinamo (Dan Gheorghe, Petre Iosub, Mugurel Clair, Gabriel Cocor, Constantin Cojocaru, Alexandru Cristian, Georget Cluțescu, Paul Begu + Ștefăniță Barbu) 4:31,9, 2. C.S.S. nr. 2 Constanța 4:32,1, 3. C.S.S. nr. 1 Buc. 4:37,3.

## RUTIERII CÎȘTIGĂ ÎNTECERII PE VELODROM

(Urmare din pag. 1)

lorilor mari. Ratînd prima sa victorie la seniori, George Ion — un remarcabil talent al pistei noastre — luptă cu mare ambiție pentru a-l cucerii pe cel al juniorilor. El s-a calificat în semifinale alături de Georgian Marinescu, Iulian Gache și Puiu Alexandru.

Deși inițial era prevăzut ca astăzi participanții la campio-

natele de pistă să aibă zi liberă, organizatorii — obligați de intreruperile cauzate marș de ploaie — au programat o reuniune care va începe la ora 16,30 și va cuprinde semifinalele și finalele de viteză și urmărirea pe echipe — ambele probe de juniori.

## TURNEELE FINALE LA HANDBAL

(Urmare din pag. 1)

14-10 (8-5), victorie meritată, chiar dacă ieșențele au ratat 4 aruncări de la 7 m, cele mai multe puncte: Perș 5, Gaal 3 — Mureș, Mocanu 4, Balci 3 — Iași, arbitri: N. Danileanu și I. Nicolae — Ploiești; BUCUREȘTI — HUNEDOARA 19-8 (10-3), cele mai multe goluri: Eremia 9, Argăr 4, G. Constantin 4 — București, Nicovschi 2 — Hunedoara arbitri: O. Schuster și C. Gurban — Sibiu. (L. GAVRILESCU).

## DE ASTĂZI, ÎN COMPETIȚIE

INOT. Serialul competițiilor interne aduce în scenă în această săptămîna pe tinerii înotători de 12 și 14 ani. Întrecerile lor se vor desfășura începînd de astăzi și pînă duminică în bazinul desoperit din Reșița. Pe lîstele de înscrieri figurează peste 200 de concurenți din aproximativ 20 de cluburi și asociații.

HALTERE. Astăzi încep în sala Armatei din Cluj-Napoca campionatele naționale individuale de seniori. Timp de patru zile peste 200 de sportivi își vor disputa titlurile de campioni la cele 10 categorii, precum și cele la culturism.

## ROMÂNIA — BULGARIA LA B

Azi, în Sala sporturilor din Craiova, va avea loc întîlnirea internațională de box dintre reprezentativele de juniori ale României și Bulgariei. Evenimentul este așteptat cu deosebit interes deoarece boxul se bucură de o mare popularitate în acest oraș. Oaspeții au anunțat că nu vor prezenta sportivi la categoriile muscă și grea, dar au solicitat ca la categoriile cocoș și mijlocie mică să aibă loc cite două partide în această situație, la ora 18,30, vor urma în ring pentru festivitatea de prezentare urmă-

Ca în sezon estival și în timpul sejurului de recuperare, grămizile turnee vreme, se tre au la la Fekla culină, c „Cupa mină, lui). la (formaș garii și Prietenia (clasese 2 Ungar Polonia, 7. Bulgar prezentat participi ropan) 4 tru junio Dimitrov, 1. Iugos R.F. Gerș 5. Roșnă garia, 6. In acest gust), se parte la găzduit ca, iar, va fi în „focul tiția lor care va la Iambo obiectiv din Italia Luna 4 cu eciața Mării No turneele și junior ceri se și 10 ser In sfîrșit tot în lun de turne dei“ (13— începe de brie deta teții) și ieți și fe

O ÎN DINAMO — ÎN „CUP

Finala F.M.N. pe bazinul D (ora 17), tare între Dinamo celor două tida este tă. Cele de tea foloș prezentativ clujeană (Claudia B tajeț, Iuliu că Șerban Popescu, Fărcaș și pe care încerca a bine absen ducanu, B

tori pugl Bacs (sem și Florian Ștefan I Ștefan Ieșescu (sem) și Leonin Marian Te Bornescu ( Întîlnirea două repre simbătă se

## ÎN CĂ

handicap în ticipat, în prea puțin adversare print-o me ca în alte cest obsta

Unul din pale ale pu juniori este mai bune In 1978 de rizați repre al categori Tunari a în un recent o pistol vite Budapesta. nior cu... 50 — și altele pe deplin la virstei la junge — și performanță timp, demo că o dată pentru o p

## CONCURSURILE REPUBLICANE ALE VIITORILOR „ȘOIMI“ ȘI „LUPI DE MARE“

Ca în fiecare an, concursurile tehnico-sportive ale pionierilor și școlarilor au fost finalizate în cadrul unor tabere cu profil specific. Finalele concursurilor republicane de aeromodele s-a desfășurat în tabăra de la Sălkste (jud. Sibiu), iar finalele concursurilor republicane de navomodele a avut loc în tabăra de la Galați.

Iată rezultatele: Concursul republican de aeromodele al pionierilor și școlarilor. Echipe: 1. Casa centrală a pionierilor și școlimilor patriei București; 2. Jud. Argeș; 3. Jud. Brăila; 4. Jud. Prahova; 5. Jud. Galați, Individual: Aeromodele A 1 — 1. Dumitru Talpaș (Maramureș); 2. Florin Boițaș (Iulcea); 3. Marian Crăciun (Brăila). Aeromodele F 2 — 1. Ion Făgărășan (Bistrița-Năsăud); 2. Dan Lopăcenel (Sibiu); 3. Costel Gheorghe (Galați). Aeromodel B 1 — 1. Dan Crîntescu (Argeș); 2. Viorel Voinescu (Galați); 3. Daniel Loloș (Casa centrală a pionierilor și școlimilor patriei). Aeromodel captiv — viteză: 1. Adrian Drăgulin (Casa centrală a pionierilor și școlimilor patriei); 2. Eduard Varga (Hunedoara); 3. Tiberiu Naghi (Arad). Aeromodel radiocomanda-

te: 1. Daniel Ionescu (București); 2. Elena Bălan (Iași); 3. Gheorghe Neacsu (Brăila). Construcții: 1. Costel Gheorghe (Galați); 2. Sorin Macuc (Hunedoara); 3. Gabriel Stoican (Prahova). Concursul republican de navomodele al pionierilor și școlarilor. Echipe: 1. Jud. Ilfov; 2. Jud. Galați; 3. Jud. Bihor; 4. Jud. Arad; 5. Jud. Satu Mare. Individual: Propulsate civile: 1. Dan Popa (Ilfov); 2. Anghel Mihai (Brăila); 3. Daniel Cristache (Dolj). Propulsate militare: 1. Mircea Radu (Bihor); 2. Dan Tîbuleac (Vaslui); 3. Lucian Zamfir (Bacău). Veliere mici: 1. F. Zorilă (Brașov); 2. M. Ganea (Bihor); 3. C. Oțelea (Prahova). Veliere mari: 1. Dumitru Tanas (Harghita); 2. Paul Suvagău (Buc.); 3. Florin Neacsu (Galați). Submarine: 1. Dana Botezatu (Galați); 2. Mihai Ionescu (Ilfov); 3. Daniela Rotaru (Botoșani). Navomodel radio-comandate: 1. Eadu Anghel (București); 2. Laurențiu Marin (Alba); 3. Mihai Mateescu (București). Prototipuri (proba de creativitate): 1. Toma Pînchis (București); 2. Albert Vințe (Hunedoara); 3. Adrian Păcuraru (Alba). (L. H.).



# VIZITA TOVARĂȘULUI HUA KUO-FEN

(Urmare din pag. 1)

poarele noastre, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Hua Kuo-fen se apropie de multime, salută, string cu prietenie miinile multor oameni veniți în întâmpinare.

În această ambianță sărbătoarească, coloana oficială de mașini pășărește aeroportul.

Intrarea pe străzile Capitalei, îmbrăcate în haine de sărbătoare, străjuite de siruri compacte de cetățeni, pricjuiește aceleasi manifestări de prietenie și caldă ospitalitate. Răsună puternice ovatii și urale.

În Piața Științei, conducătorii de partid și de stat ai celor două țări coboară din mașină fiind înconjurati cu multă dragoste de tineri și tinere, care le oferă buchete de flori.

În semn de stimă și prețuire, tovarășului Hua Kuo-fen i se înmăncăză cheia orașului București — simbol al caldei ospitalității cu care populația Capitalei, întregul popor român îl întâmpină pe solii poporului chinez prieten.

Coloana oficială de mașini străbate apoi socoava Kiseleff. Ovații și urale frenetice însoțesc pe tovarășii Nicolae Ceaușescu și Hua Kuo-fen. La Arcul de Triumf conducătorii de partid și de stat ai celor două țări sint întâmpinați din nou cu cîntece și dansuri populare. Sint momente de vie emoție și deosebită căldură.

La intrarea în Piața Victoriei, coloana oficială de mașini este oprită de pionierii Enciu Eugenia și Ghioca Mihaela. Pioniera Popescu Ana Maria prezintă raportul.

Ca un cald omagiu adus conducătorilor de partid și de stat ai României și Chinei, tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Hua Kuo-fen le sint înmăncate insigne și cravate pionieresti. Grupuri de soimi ai patriei se desprind din multime și oferă celor doi conducători frumoase buchete de flori. Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Hua Kuo-fen îi îmbrățișează cu căldură.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Hua Kuo-fen străbat, apoi, pe jos Piața Victoriei. Multimea aclamă și ovatio-nează îndelung. Se scandează „Ceaușescu — Hua Kuo-fen”, „Trăiască prietenia româno-chineză”.

În această atmosferă entuziasă, în aceste momente vibrante, tineri și tinere, în porturi pitorești, incing tradiționala horă a prieteniei — imagine simbol a sentimentelor de prietenie și unitate pe care si le nutresc reciproc popoarele română și chineză. Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Hua Kuo-fen sint invitați cu respect să se prindă în horă.

Bulevardul Aviatorilor este martorul altor manifestări entuziaste, ale atmosferei de caldă ospitalitate cu care Bucureștiul întâmpină pe distinșii

oaspeți. În Piața Aviatorilor, alte revărsări de culori. Sute de sportivi execută, cu esarfe aurii, grațioase mișcări ritmice. Ca și pe întregul traseu, locuitorii Capitalei scandează „Ceaușescu — Hua Kuo-fen”, „P.C.R. — P.C.C.!”.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Hua Kuo-fen, însoțiți de același entuziasm vibrant, de aclamațiile și uralele populației bucurestene, se îndreaptă spre reședința rezervată înalților oaspeți — Palatul Primăverii.

Aici, la reședință, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Hua Kuo-fen se întrețin într-o ambianță de caldă prietenie, ce caracterizează relațiile dintre partidele țările și popoarele noastre.

La Palatul Republicii a avut loc, miercuri după-amiază, o întâlnire între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Hua Kuo-fen, președintele Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez, premierul Consiliului de Stat al R. P. Chineze.

Desfășurată într-o atmosferă de caldă cordialitate, stimă și înțelegere reciprocă, întâlnirea a prilejuit un prim schimb de vederi, premergător convorbirilor oficiale consacrate problemelor privind dezvoltarea conlucrării dintre cele două partide comuniste, țări socialiste și popoare prietene, atât pe plan bilateral, cit și în sfera vieții internaționale.

Miercuri, 16 august, au început, la Palatul Republicii, convorbirile oficiale între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Hua Kuo-fen, președintele Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez, premierul Consiliului de Stat al Republicii Populare Chineze, convorbiri care se desfășoară într-o atmosferă de cordialitate și prietenie, de înțelegere reciprocă, caracteristică bunelor raporturi existente între partidele, țările și popoarele noastre.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a oferit miercuri un dîneu oficial în onoarea tovarășului Hua Kuo-fen, președintele Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez, premierul Consiliului de Stat al Republicii Populare Chineze, la Palatul Consiliului de Stat.

În timpul dîneului, desfășurat într-o ambianță de caldă prietenie tovarășească, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Hua Kuo-fen au rostit toasturi.

La încheierea toasturilor au fost intonate Imnul de Stat al Republicii Populare Chineze și Imnul de Stat al Republicii Socialiste România.

## START ÎN CAMPIONATELE MONDIALE DE CICLISM

— Sportivii români, prezenți

în probele de fond

Pe velodromul olimpic din München, la Braunweiller, în apropiere de Köln și la Adenau, pe circuitul rezervat de obicei automobilistilor, au început campionatele mondiale de ciclism amator și profesionist. Competiția debutează cu probele de pistă, primul titlu urmînd a fi atribuit în proba de 1000 m cu start de pe loc (amatori). Cursa contracronometru pe echipe 100 km se va disputa la 23 august la Köln, în aceeași zi fiind programată și proba feminină de fond. Campionatul individual al amatorilor în cursa de fond va avea loc la 27 august pe circuitul Nürburgring, pe o distanță de 182.500 km, iar cel al profesionistilor o zi mai tîrziu, și va măsura 273.500 km. La ambele probe masculine de fond pentru amatori, vor fi prezenți și rutierii români.

## SPORTIVI ROMÂNI PESTE HOTARE

ECHIPA DE FOTBAL (TINERET)

DINAMO BUCUREȘTI A EVO-

LUAT CU SUCCES LA PEKIN

Peste 20.000 de spectatori au asistat la întîlnirea amicală de fotbal, disputată pe stadionul din capitala R.P. Chineze, între echipa de tineret a clubului Dinamo București și selecționata de tineret a orașului Pekin. Partida s-a încheiat cu scorul de 2-0 în favoarea fotbalistilor români.

ȘAHISTUL M. GHINDĂ PRIN-

TRE FRUNTAȘI LA POLIANIȚA

ZDROJ

În turneul de șah de la Polianita Zdroj, după 8 runde conduce Zeitlin (U.R.S.S.) cu 6½ p., urmat de compatriotul său Dorfman 5 p., Mihai Ghindă 4½ p. (1), Farago (Ungaria) 4 p. etc. În runda a 8-a, Ghindă a re-

mizat cu polonezul Kulikowski, rezultat consemnat și în partidele Dorfman — Farago, Garcia — Zeitlin, Knezevici — Andersson.

MAESTRUL V. CIOCALTEA A

DEBUTAT VICTORIOS LA MON-

TILLA (SPANIA)

În prima rundă a turneului de șah de la Montilla (Spania) maestrul Victor Ciocăltea l-a învins pe Haritver (Canada), Boris Spasski (U.R.S.S.) a cîștigat la Visier (Spania), Miles (Anglia) a obținut victoria în partida cu Sanz (Spania), iar Hort (Cehoslovacia) a pierdut la Bellon (Spania).

A ÎNCEPUT C.E. DE BASCHET

PENTRU JUNIOARE MICI

În prima zi a campionatului european de baschet pentru cadete (junioare II), găzduit de orașul spaniol Cuenca, au fost înregistrate următoarele rezultate: grupa A: Finlanda — Spania 67-61, Polonia — Olanda 84-83, U.R.S.S. — Scoția 103-34; grupa B: Iugoslavia — România 65-57, Bulgaria — Franța 76-67.

TURNEUL DE VOLEI

DE LA HARKOV

La Harkov, în turneul masculin de volei, s-au înregistrat următoarele rezultate: R. S. S. Ucraineană — Italia 3-1 (15-9, 9-15, 15-10, 15-5); Polonia — România 3-0 (17-15, 15-12, 17-15); Cehoslovacia — S.U.A. 3-1 (15-13, 15-6, 13-15, 15-5), U.R.S.S. — Bulgaria 3-0 (15-10, 15-5, 15-13).

Miercuri, echipa României a învins cu 3-1 (15-2, 12-15, 15-8, 15-7) selecționata Italiei, iar reprezentativa U.R.S.S. a dispus cu 3-0 de cea a Japoniei.

JUCĂTORII DE TENIS DE MASĂ

DIN R.P. CHINEZĂ ÎNVINGĂTORI

ÎN MECIUL CU JAPONIA

La Palatul sporturilor din Pekin s-a desfășurat, în prezența a 10.000 de spectatori, dubla întîlnire de tenis de masă dintre selecționatele R.P. Chineze și Japoniei. În ambele meciuri victoria a revenit reprezentanților R.P. Chineze: la masculin cu 5-2, iar la feminin cu 3-2. În meciul formațiilor masculine cel mai bun jucător al gazdelor a fost Kuo Iao-Hua care a obținut 3 victorii. Din echipa chineză feminină s-au remarcat Cian Li și Iang In.

## De pe pistele de atletism

SARA SIMEONI: „N-AR FI IMPOSIBIL SĂ REALIZEZ

ÎNCĂ ÎN ACEST SEZON 2,05 m!”

— Rezultate, noi concursuri

ROMA. — În cadrul unui interviu acordat corespondentului agenției „France Presse” recordmana mondială la săritura în înălțime, atleta Sara Simeoni (Italia), care recent a realizat excelenta performanță de 2,01, a declarat următoarele: „Pentru mine cel mai important obiectiv îl constituie acum campionatele europene de la Praga, unde mă voi întîlni direct, în lupta pentru titlu, cu fosta recordmană a lumii Rosemarie Ackermann, din R. D. Germană. Pentru a obține victoria mă pregătesc cu multă sîrguință. Examenul va fi deosebit de greu. Cred că n-ar fi imposibil să obțin chiar în ace-

stă sezon un rezultat de 2,05 m”.

Sara Simeoni, în vîrstă de 25 de ani, profesoară de educație fizică, este căsătorită de 3 ani cu antrenorul de atletism Ermilio Azzaro, fost recordman al Italiei la săritura în înălțime cu o performanță de 2,18 m.

LA RIGA, Aleksei Mallukov a cîștigat la aruncarea ciocanului, cu 77,46 m. În proba feminină de aruncarea discului, fosta recordmană mondială Faina Melnik s-a clasat pe primul loc cu 64,82, în timp ce în proba masculină bulgarul Velko Velov a cîștigat cu 67,82 m, rezultat ce constituie a treia performanță mondială a sezonului.

DUPĂ CAMPIONATELE EUROPENE de la Praga, Federația japoneză de specialitate va organiza la Tokio, la 25 septembrie, un concurs la care si-au anunțat participarea, printre alții, noua recordmană a lumii la săritura în înălțime, Sara Simeoni, și aruncătorul de ciocan Karl Hans Riehm, deținătorul recordului mondial.

ILONA SLUPANIEK (R. D. Germană) a cîștigat aruncarea greutății cu 22,06 m într-un concurs de pregătire în vederea aproplatelor campionate europene de la Praga.

## RUTIERI ROMÂNI

LA TROFEUL „FAVORIT”

Ieri dimineață a plecat la Praga o formație de tineri rutieri români pentru a participa la tradiționala competiție internațională de fond pe etape dotată cu trofeul „Favorit”. Din delegație fac parte alergătorii Ion Vintilă, Marian Mocanu și Florentin Chișu, toți de la clubul sportiv Petrolul Ploiești. Tinerii alergători — care vor evolua în această întrecere programată între 18 și 20 august — sint însoțiți de antrenorul bucu-reștean Marin Niculescu.

## SOSIRE STRÎNSĂ ÎN TURNEUL DE ȘAH DE LA SINAIA

● Lideră — Viorica Ilie! ● A. Negulescu Invingător la Ploiești

Înainte ultimelor două runde, turneul internațional feminin de șah de la Sinaia are o lideră nescontată, în persoana junioarei Viorica Ilie, autoarea unui finis impetuos: 4 victorii consecutive! În runda a 9-a ploieșteanca a cîștigat, după întrerupere, la Brigitta Sinka, victorie care o aduce pe primul loc în clasament.

O partidă de mare luptă s-a disputat între Dana Nuțu și Elisabeta Polihroniade. Multipla noastră campioană (care, cu o rundă înainte, ratase cîștigul la Tatiana Lemaciko) a jucat foarte energic, înscriind un punct prețios, care o menține în lupta pentru primul loc.

În celelalte partide ale rundei a 9-a: Tereza Stadler — Corry Vreeken 0-1, Tatiana Lemaciko — Ligia Jicman ½-½, Gradzina Szmaczinska — Gabriela Olteanu ½-½, Lia Bogdan — Margareta Mureșan ½-½. Mureșan a cîștigat întreruptă cu Stadler din runda a 8-a.

CLASAMENTUL: Ilie 7, Nuțu, Lemaciko 6½, Polihroniade,

Bogdan 6, Szmaczinska 5½, Mureșan 4, Vreeken, Jicman 3½, Stadler 3, Olteanu 1½, Sinka 1 punct.

Pentru a obține prima notă de maestră internațională, Viorica Ilie are nevoie de o jumătate de punct în ultimele două partide (cu Lemaciko și Nuțu), iar Dana Nuțu îi este necesar un punct pentru realizarea celei de a doua note, care i-ar aduce înaltul titlu (prima fiind obținută recent la Timișoara). Adversarele lui Nuțu în ultimele două runde sint Jicman și Ilie. Mai dificilă este misiunea Liei Bogdan, căreia pentru obținerea notei îi trebuie 1½ p. din partidele ce le are de susținut cu Vreeken și Polihroniade.

Oricum, însă, turneul se anunță fructuos pentru șahistele noastre.

A. NEGULESCU — VICTORIE DEOSEBIT DE PREȚIOASĂ

Turneul internațional de juniori de la Ploiești s-a încheiat cu victoria lui Adrian Negulescu, care a realizat un scor ex-

celent: 9 puncte din 11 posibile. El l-a întrecut pe campionul de juniori al U.R.S.S., Z. Starus, clasat al doilea la o diferență de un punct.

În continuare: L. Vasilescu, V. Marek (Cehoslovacia) și C. Ionescu 7 p., P. Lalev (Bulgaria) 6, Z. Mazi (Ungaria) 5½ etc.

FINIȘ ȘI LA BRAȘOV

Marea speranță a șahului sovietic, gruzina Nino Melasvili, a cîștigat turneul internațional de junioare de la Brașov. Ea a realizat 9 puncte din 11 posibile. Locul următor a fost ocupat de reprezentanta țării noastre Marina Pogorevici (7½ p.) care, după victoria în campionatul open al Ungariei, își înscrie în palmares un nou rezultat de prestigiu. În clasament urmează: Libusa Zacharovska (Cehoslovacia) și Marta Kavezș (Ungaria) 6 p., Edith Kozma 4½, Stela Țigău 4, Enisa Briksl (Ungaria) 3½ p., Cilla Sajter, Luminița Cirmaciuc și Zoe Lelia Costea 2½ p.

## FOTBAL meridiane

La 25 august va începe în capitala R. P. Chineze un mare turneu internațional de fotbal la care și-au anunțat participarea selecționate din Iugoslavia, Olanda, R. P. Congo, Hong-Kong și R. P. Chineză.

Echipa F. C. Valencia, aflată în turneu în Argentina, a învins cu scorul de 3-0 (1-0) formația Rosario Central.

Echipa Birmingham a învins (pe teren propriu) cu 1-0 (1-0)

CANDIDATURI PENTRU C. M.

DE SCHI DIN 1982

ZÜRICH (Agerpres). — Secretariatul federației internaționale de schi, cu sediul la Berna, a anunțat că pentru organizarea campionatelor mondiale de schi alpin din anul 1982 și-au depus candidatură 5 stațiuni: Kranjska Gora (Iugoslavia), Briangon (Franța), Schladming (Austria), Bormio (Italia) și Crans Montagna (Elveția).

Pentru întrecerile campionatelor mondiale de schi-probe nordice au fost depuse candidaturi din partea orașelor Zakopane (Polonia) și Oslo (Norvegia).

formația olandeză Ajax Amsterdam, prin golul marcat de Fox.

Formația Spartak Moscova, aflată în turneu în R.F. Germania, a întrecut cu 3-1 (1-1) selecționata orașului Oldenburg.

TURNEUL DEMONSTRATIV DE TENIS DE LA MENTON

În finala turneului demonstrativ de tenis de la Menton, Bjorn Borg l-a întrecut cu 6-4, 6-3 pe Guillermo Vilas. În partida pentru locul trei, Corrado Barazzutti a dispus cu 6-1, 6-2 de Patrice Dominguez.

A 12-a PARTIDĂ DINTRE

KARPOV ȘI KORCINOI

S-A ÎNCHIEAT REMIZA

MANILA, 16 (Agerpres). — Marii maestri Anatoli Karpov și Viktor Korcinoi au căzut de acord asupra remizei, fără a mai relua jocul, în cea de-a 12-a partidă (întreruptă marți la murtarea a 44-a), a meciului pentru titlul mondial de șah ce și-l dispută la Baguio (Filipine).